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1. feladat Osszesen: 20 pont

Adatbazis-kezelés

Minden feladatban csak egy valaszt kell bejelolni, ha tébbet jelol be, akkor érvénytelen
lesz a valasza. A tesztben minden j6 valasz 2-2 pontot ér.

1.1. Melyik fiiggvény segitségével lehet egy valés szamot kerekiteni?

A. SIGN() B. MOD() C. ROUND () D. TRUNCATE ()

1.2. Melyik NEM hasznalhaté SQL utasitisokban az alabbiak kéziil?
A, AND B. ALL . ANY D. SOME

1.3. Melyik utasitissal lehet névekvo sorrendbe rendezni egy lekérdezés eredményét?
A. SORTED B. ORDER DESC C. SORT D. ORDER BY

1.4. A felsorolt WHERE zaradékok koziil melyiknél fognak megjelenni azok a
rekordok is, amelyeknél a létszam mez6 érték 20 és 40 kozott van?

A. WHERE létszam => 20

B. WHERE létszam BETWEEN 20
WHERE 1étsz4m IN 20 AND 40
D

WHERE 1étszam <100

1.5. Melyik allitas NEM igaz a lekérdezésekben hasznilt WHERE zaradékra?
A. A WHERE zaradékban hasznélhatjuk az AVERAGE fliggvényt.
B A WHERE zaradékban hasznalhatjuk a ROUND fliggvényt.
C. A WHERE zaradékban hasznalhatjuk a YEAR fliggvényt.
D

A WHERE zaradékban hasznalhatjuk az SQRT fliiggvényt.

1.6. Mi torténhet a kovetkezé SQL utasitis futtatisa utin? Feltételezheti, hogy a tibla
létezik és legalabb egy rekordot tartalmaz.

UPDATE versenyz8k SET rajtszdm = rajtszéam + 1 WHERE rajtszéam > 7

A. A 7-es rajtszamu versenyz0 rajtszama eggyel no.

B A 7-nél nagyobb rajtszamu versenyzOk rajtszama eggyel no.
C. A 7-nél nagyobb rajtszamu versenyzok rajtszdma egy lesz.
D Semmi nem torténik, mert hibas az utasitas.

1.7. Melyik SQL ziradékkal vilaszthatjuk ki a csoportokba keriil6 rekordokat?

A. ORDER BY B. HAVING C. TOP/LIMIT D. WHERE
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Az utols6 harom feladat tabléjaban a kovetkezo adatok talalhatok:

Tébla: toplogumis?
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1 TUSA Goodyear 1959 1998 494 368 24 26
2 Japéan Bridgestone 1976 2010 244 175 12 12
3  Franciaorszag Michelin 1977 1984 215 102 6 4
4  Franciaorszag Michelin 2001 2006 215 102 6 4
5 Nagy-Britannia  Dunlop 1950771977 %175 B3:- 7879
6 USA Firestone 1950 1975 121 49 4 3
7  Olaszorszag Pirelli 1950 1991 200 44 6 1
8  Olaszorszag Pirelli 2011 200 44 6 1
9 Németorszag Continental 1954 = 1958 1187 10D 0
10 Belgium Englebert 1950 1958 61 8 2 0
11 Nagy-Britannia  Avon 1954 1982 29 0 B0
1.8. Mi lesz az eredménye a kivetkezo lekérdezésnek?
SELECT MIN(elsé szezon) FROM toplOgumis;
A. 1950 B.2011 Cy null D.1958

1.9. Melyik lekérdezés eredménye lesz egyediil a ,,Continental”?

A. SELECT gyartd FROM toplOgumis
WHERE orszag LIKE '%orszag%' AND egyéni <= 5;

B. SELECT gyart6 FROM toplOgumis

WHERE orszadg LIKE '%orszAag%' AND egyéni IN (24,

C. SELECT orszdg FROM toplOgumis

WHERE orszag LIKE ’orszag%' AND egyéni <> 0;

D. SELECT gyartd FROM toplOgumis
WHERE orszag = '%orszag%' AND egyéni != 0;

1.10. Hany rekorddal (adatsorral) tér vissza a kivetkezo lekérdezés?

SELECT orszag, COUNT (gyartd) FROM toplOgumis
GROUP BY orszag HAVING COUNT (gyartd) > 1;

A. O B. 2

' Wikipédia: Formula—1

C. 4 B b

https://hu.wikipedia.org/wiki/Formula-1
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